

好士围圣公会 - 春季 2023

生活季刊

向上成长

向深成长

向外成长



目录

2023 成长异象 - 董宏瀚主任牧师	3
神希望你服侍儿童事工 - 董宏瀚主任牧师	4
与澳亚基督教会合并之后的教会生活 - 方德雄牧师	6
宣教伙伴 - 林志麟牧师	7
牧养辅导 - 陈础添牧师及师母	8
教会管事及教会行政报告- 余霆锋行政传道	9
教会日常活动时间表	12
教会联络	12

总编辑: 董宏瀚主任牧师

翻译: 梁钟洁仪
李重光
黄谭月兰

桌面排版: 余霆锋行政传道

3 色情的影响力研讨会

家长: 9月15日 6:30pm-8:00pm (研讨室)
成年人: 9月17日 2:00pm-3:30pm (礼堂)
青少年: 10月20日 5:30pm-7:30pm (副堂)

讲员: Dr. Ballantine-Jones

我们的牧者和领袖将在讲座期间和之后继续提供支援

2023 「成长」异象- 董宏瀚主任牧师

在 2023 年我们为好士围圣公会的祷告和冀盼是「成长」。我们要「向上成长」（在我们与耶稣的关系中成长），要「向深成长」（在我们对圣经的认识和顺服中成长），并且要「向外成长」（将我们的信心带到教会的围墙之外）。

主以意想不到的方式带领着我们前行

2023 年到目前为止，好士围圣公会的成长路径已超出了我们的计划或预期。



超越教会场地范围的成长，9:30am 英语会众在 124 Forest Rd 举行主日崇拜聚会

我们的聚会场地已经向外成长了。在今年 5 月，9:30am 英语堂会众开始在 124 Forest Rd 举行主日崇拜聚会，同时其他事工也开始在这里进行。这个场地是上帝的赐予。我们感谢祂时刻的供应，也感谢许多弟兄姊妹挺力帮忙，让这个搬家大行动成为事实。教会可用场地扩展至 124 Forest Rd 为事工提供了更大的潜力和机会。

我们教牧团队的成长.....方德雄牧师加入成为国语堂牧师。

我们的教牧团队也成长了。方德雄牧师加入了我们的团队，方牧师除了担任国语堂牧师外还肩负领导培训和发展事工。

我们成长为一个更大的家庭，澳亚基督教会和好士围圣公会合并。

随着澳亚基督教会的弟兄姊妹加入好士围圣公会成为一个新的家庭，我们的人数增长了。



新的事工增长了，新的主日下午四点国语堂崇拜，新机会新朋友。

随着新的主日下午 4 点国语堂崇拜的开展，我们增长了新的事工。结果让传福音的机会增长了。新的儿童事工已于 7 月份的下午 4 点开始，以支援下午各堂的崇拜聚会。这是上帝对祷告的回应。我们盼望在下午 4 点开展儿童事工已经有一段时间了。其中最大的障碍是事奉人员不足。目前这仍然是一个挑战。请和我们一起向收庄稼的主祷告，求祂在主日下午 4 点兴起更多儿童事工的工人。

主日下午 4 点新儿童事工， 祷告求主供应。

我们祈祷神会供应爱耶稣和孩子们的事奉人员，当事工有足够的事奉人员，变得稳定和可以持续时，事工便能扩展去服侍我们尼泊尔弟兄姊妹的孩子们。

展望未来：不断成长，并在正事上不断成长。

最近，我在反思自己的成长。在 2022 年属灵生命问卷调查 (Reveal Survey) 中揭示了一些我需要成长的领域。这些一直是我长期挣扎的成长领域。我把自己交了给主。我作了改变，我常常悔改。我相信神的大能和怜悯。我对主在我生命中所做的改变感到惊讶。

在所有成长的障碍中，我认为最常见的两个是：

第一 - 我们高估了自己的改变能力。

第二 - 我们低估了上帝的改变权能。

因此，我们靠自己去做改变、去成长。结果就是我们无法改变，反倒是变得停滞不前、灰心丧气。

上帝的计划是让祂的教会和祂的子民成长 - 主要是要我们变得更像耶稣。所以当我们栽种和浇灌时，我们需要信靠祂。

展望 2023 年剩下的时间，我们祈祷并期盼好土围圣公会能够继续不断成长。

神希望你服侍儿童事工

在这篇文章中，Russ Matthews 认为，儿童事工是可以表达弟兄之爱，也是长期款待的事工。

儿童事工可以：

- 帮助孩子们聆听并回应福音。
- 为友谊和跨代关系提供了一个环境。
- 帮助儿童学习圣经。
- 可以培养孩子们参与教会的意愿。
- 为了那些事奉者的灵魂。

在儿童事工中，我们服事、关爱和欢迎：包括孩子们，以及带孩子们来的人。



这是一些 Russ 服事过的人的例子：

- 一对婚姻正处于离婚边缘的父母，他们回到教会，为要努力让一家人能在一起，并重新或第一次与上帝和信仰群体连结。



- 一个缺乏资源、群体、支援或时间的新单亲父亲，为了维持生活所需不得不做两份工作，并把周日早上视为一个神圣的窗口，在这里可以让他安静地寻求主，并带着上帝所赐下的力量离开。



- 人们表面上似乎拥有一切，但内心却害怕自己无法达到周围人的标准。周日的早上感觉就像剧院，一场在他们里面根深蒂固的表演。他们害怕孩子会行为不端，让他们感到尴尬，但每周孩子们都会接受福音教导，聆听着在基督里属于他们的自由，祈求主赐予他们勇气和信心来相信祂。

- 一名最近成为鳏夫带着年幼孩子的男士，他一直是教会的一员，现在每当周日临近，他感到一种奇怪复杂的需要和恐惧涌现。他开始在主面前理清一系列复杂的情绪，并慢慢努力地学习一种与他的教会大家庭相处的新方式。

- 一个正在从毒瘾中康复的女仕，这毒瘾危及到她能否保留孩子监护权的能力。参与集体敬拜是她 12 步康复历程的一部分，透过让她与关注她、了解她的故事并爱她的人一起，将她与群体再次联上。



- 祖父母获得了对孙辈的合法监护权，因为他们自己的孩子正在康复中，或者不幸的是，他们继续停留在破坏性的恶习中。因着爱，这些祖父母承担了照顾的责任，但他们心碎、疲惫，他们知道自己需要帮助。



- 一位未信上帝的母亲做了个让她困扰的梦，梦醒后她生起自己需要探索基督的宣称。她一直很谨慎，因她无法避免对基督徒的形像抱有一些固执的印象。但在她参与教会的第三周之后，她终于准备好让孩子参与教会的学前班了。

我们好士围圣公会也有大量可分享的自己故事，不一而足。

我们身处一个破碎的世界中。许多受伤和绝望的人走进我们教会的门。因为教会是一个可以让他们找到爱、善良和耶稣的地方。

如果您想成为儿童事工团队的一员，请联系家庭事工主任 carol.chiu@stgeorghurstville.org.au



与澳亚基督教会合并之后的教会生活 -方德雄牧师

2023年7月23日，澳亚基督教会（Australian Asian Church）与好士围圣公会合并。当人们决定去哪里、适应不同的环境并开始认识新的兄弟姐妹时，现场充满了活力。我们有一位共同的主，在圣灵里合而为一，成为一个身体。我们重新体验了这段经文的意义：“5 我们这许多人，在基督里成为一身，互相联络作肢体，也是如此。6 按我们所得的恩赐，各有不同。（罗马书 12:5-6a）。看到每个人都用所得的恩赐互相服侍，真是一件令人鼓舞的事情。

澳亚基督教会的英语兄弟姐妹参加了下午4点的英文堂。他们很享受在一个更热闹的会众里聚会-歌声太棒了！好士围圣公会的弟兄姐妹也因一些新年轻的兄弟姐妹而充满活力。看到两教会的弟兄姐妹聚集在一起并互相欢迎接待真是一件非常喜乐的事。两教会会有很多相似之处-事奉的方式、圣经的教导，甚至我们唱的许多诗歌都是相同的。参加了下午4点英文堂的Cate说：“我很荣幸来到好士围圣公会——精彩的讲道、新的兄弟姐妹，并且这么多一起事奉我们主的机会”。

澳亚基督教会的国语堂与一些上午11点国语堂的兄弟姐妹，一起参加了新建立的下午4点国语堂。他们开始相互了解并开始邀请朋友和家人来参加这个新的分堂。



下午4点国语堂的第一次聚会

来自下午四点国语堂的Shelley写道：“两个教会的合并感觉非常顺利。当我走进好士围圣公会的那一刻，我被微笑和张开的双臂所欢迎。会众们就像失散多年的家人一样，久别重逢。我也喜欢在这样一座历史悠久的教堂聚会，这座建筑坚如磐石，它让我想起主耶稣基督，万古的磐石。”我们期待在主里作为一家人享受多年的丰富团契。

宣教伙伴 - 林志麟牧师

我们的使命是要使万民作耶稣的门徒。我们通过与宣教伙伴合作来实现这一使命。他们能够在我们目前无法触及的地方分享福音（至少目前是这样）。我们感谢你们的合作，尤其是与伯克利生命中心的合作。他们最近前来分享了上帝如何在他们当中以及通过他们动工。他们感激我们通过祷告、捐赠和访问等方式与他们合作。这对他们都是极大的支持和鼓励。

我们当中的一些会众前往伯克利，敲开居民家门，为有需要的人提供食物，并在二手店帮忙。我们还传了几次福音。其中之一是与一个家庭交谈。几年前，他们曾去过伯克利教会，但自从女儿出生后就没再去了。在我们的交谈之后，他们感谢我们送的食物，并表示会再去教会。我们还与一位来自马其顿背景的女士聊天。我们谈论了上帝的话题，她说我们做得很好。我们将会于 9 月 23 日和 11 月 18 日再次组织前往伯克利的探访。



给伯克利的捐赠

8 月 26 日在伯克利一同事奉

我们还有三位新的宣教伙伴（澳亚教会一直在支持他们）。他们分别是：在阿德莱德 FOCUS 从事学生事工的 Mellisa Wang；在西亚从事圣经翻译的 Philip 和 Lillian；以及在日本从事教会植堂的 Hoi-Yan Shea（与 OMF 机构合作）。我们稍后会听到更多关于他们的信息。

因此，我们现在共有八位遍布世界各地的宣教伙伴。请为上帝能兴起更多的工人在好士围地区和全世界进行福音收割的工作祷告。



我们努力在本地和全球范围内造就门徒，请与我们的宣教伙伴合作。您可以浏览我们的网站，订阅他们的通讯（并查阅过去的通讯），并了解更多关于他们的信息：

<https://stgeorghurstville.org.au/mission-partners>



牧养辅导 - 陈础添牧师及师母

弟兄姊妹好，由本年 9 月开始，我会把事奉焦点，从粤语堂牧者转移到牧养辅导上，这转变是基于过去与夫妇同行的经验。我和师母的服侍对象，会扩展至全教会，包括英语、粤语和国语会众。

为什么需要？

新冠肺炎疫情将人隔离，令人精神健康变差，夫妻朝夕相对，经济压力下，部份人婚姻关系改进了，部份人却经历更多矛盾，一直未有修补。

忽略婚姻问题，日常工作生活会受影响，在家中子女是最能感受父母的情绪，受的影响更是长久，各个家庭成员要健康成长，良好夫妇关系是首要条件。



如何进行？

圣经辅导是建基于圣经，婚姻是神创造的秩序，其中的福气是惠及所有的人，无论信主与否，我们都会以圣经中的原则来帮助夫妻，经验证明圣经真理是实用的，很多夫妇都认同。例：婚姻设立的原意、婚姻与原生家庭的关系等。

我们不是教导，而是聆听。同样夫妇间很多问题都原自没有听清楚对方。在牧养辅导中，夫妇会多练习，从而沟通得更好，减少误会，让他们发现问题，鼓励他们共同去协商处理，我们是从旁陪伴，引导他们的关系走向和睦。

处理冲突时，解决办法不是提倡自己的权益，谁人权力大就得胜，不是这样的。而是悔改己罪，在平等的位置上去解决。



有什么目标？

经验中的辅导过程，会分为 3 个阶段：

- 认出根源问题、
- 实行可持续的改变、
- 婚姻重回正轨及维持。

牧养辅导是在婚姻前进出现困难时，成为他们的同行者，也鼓励他们同时在小组中找到支持，只有健康的家庭才可以有效事奉神的国。



当然某些需要是要找专业的辅导或心理医生，我们会鼓励他们去寻求。

服侍家庭需要的挑战巨大，我和师母感到特别需要从主而来的力量，请为我们祈祷。

教会管事及教会行政报告 - 余霆锋行政传道

我们想要向教会的大家庭表达我们感恩之心，感谢你们与好士围圣公会作福音伙伴，在教会财政上的奉献支持和在各事工上专心的服侍，以及通过教会建筑基金的奉献，让我们可以改善设施的提供，让我们的教堂变得更加丰富及完善。

物业项目更新

A. 教堂屋顶维修:

为应对教堂屋顶的持续漏水问题，我们采取了迅速的行动。我们深知保持安全的崇拜空间的重要性。为解决这个问题，我们聘请了专业的屋顶维修专家。他们的仔细评估显示，日久失修的屋顶防水板是这些年漏水的根本原因。

为了确保教堂结构的完整性，我们已开始更换这些磨损的防水板。积极主动的去维修也体现了教会致力于为所有来聚会的人提供一个安全和温馨的环境。我们相信，这次修复不仅能解决漏水问题，还能有助于延长我们所珍爱的教堂的整体寿命。



在我们进行这一次修复时，感谢您对教会建筑基金的捐款。在您的支持下，我们能够筹集到该维修项目所需的 \$12,000 元。我们共同期待一座修复后，免除漏水问题的教堂，在未来的岁月里继续作为崇拜及聚会的场所。

B. 副堂音效改善:

我们很高兴能对教会副堂的音效开始改善项目。我们明白能听到清晰和平衡的声音的重要性，在第一阶段的改善工程中，我们选择了安装橡胶地垫，以帮助解决副堂的回音问题。这些垫子将有助于减少过多的回响。我们致力于营造一个能让言语和音符可以在教会副堂内都能被清晰地听见。



C. 考古研究:

作为教会重建工程的准备工作之一部分，一支专家团队正在为我们准备一项考古研究报告。他们对我们教堂地址中一个具有深远历史意义的区域进行了深入调查。他们利用先进的扫描设备和技术，帮助教会勘察曾经作为墓地的地方。我们在等待调查报告来帮助教会未来的重建工程，我们对这些考古学家的协助表示感谢。



财务摘要

收入	实际收入 1/1 to 31/8	预算收入 1/1 – 31/8	相差
常规奉献			
周三英文堂	\$ 13,400.99	\$ 13,333.33	0%
9:30am 英文堂	\$ 82,445.58	\$ 86,666.67	-4.9%
4pm 英文堂	\$ 87,451.69	\$ 96,666.67	-9.5%
粤语堂	\$ 212,554.43	\$ 225,333.33	-5.7%
国语堂	\$ 111,951.10	\$ 131,333.33	-14.8%
常规奉献总额	\$ 507,803.79	\$ 553,333.33	-8.2%
其他收入(宣教/物业建筑奉献/政府补助)	\$ 94,275.75	\$ 63,333.33	48.9%
该期间的实际/预算收入总额	\$ 602,079.54	\$ 616,666.66	-2.4%

支出	实际支出 1/1 to 31/8	预算支出 1/1 – 31/8
教牧职员薪津	\$ 348,190.58	\$ 394,666.66
普世宣教和救援帮助	\$ 47,350.00	\$ 53,000.00
教会行政管理	\$ 24,620.60	\$ 25,000.00
物业建筑及保养	\$ 50,201.69	\$ 60,000.00
事工资源 (包含对悉尼圣公会教区的教区成本支出)	\$ 85,104.40	\$ 84,000.00
该期间的实际/预算支出总额	\$ 555,467.27	\$ 616,666.66
该期间的盈亏	\$ 46,612.27	\$ 0

我们由衷感谢每一位教会成员，因为您们对教会建筑基金的无私慷慨，支持着我们教会中众多不同的改善和维护项目。您们坚定不移的支持推动着我们实现各项的工程，让教会能在本区继续作崇拜及聚会的地方。

随着我们在教会建筑基金上取得进展的同时，我们也想要坦诚地分享，教会目前**在本年度的常规奉献目标上落后了**。我们明白每个人的情况都不同，但我们诚挚地鼓励您也考虑对我们的常规奉献忠心的奉献。您在常规奉献上的持续支持将影响我们教会内外的日常营运和各事工的发展。目前在帐目上所看到的盈余只是因为新任国语堂牧师在七月份加入，否则我们可能无法实现今年以及明年预算平衡的目标。

盼望我们作为一个团结的教会大家庭，我们可以继续在社会中传播上帝的爱，实现祂的使命。感谢您对我们共同的信仰之旅和福音事工作伙伴关系。

教会日常活动时间表

星期天	9.30am - 10.30am	粤语崇拜	教堂
	9.30am - 10.30am	英语崇拜	1C / 124 Forest Road
	9.30am - 10.30am	新一代事工	副堂
	11.00am - 12.00pm	国语崇拜	教堂
	11.00am - 12.00pm	新一代事工	副堂
	4.00pm - 5.00pm	国语崇拜	教堂
	4.00pm - 5.00pm	英语崇拜	副堂
星期二	10.00am - 1.00pm	教牧同工会议	事工支援中心
星期三	10.00am - 12.00pm	英语会话班	事工支援中心及副堂
	1.30pm - 2.30pm	圣公会祈祷书崇拜	教堂
星期五	4:00pm - 5.30pm	青少年下午小聚	副堂
	5.30pm - 7.30pm	中学青少年聚会	副堂
星期六	3.00pm - 4.00pm	粤语崇拜	教堂

教会联络

	联系人	电话	电子邮件
一般咨询	教会办公室	9580 1482	enquiry@stgeorghurstville.org.au
主任牧师	Brian Tung 董宏瀚牧师	0411 380 233	brian.tung@stgeorghurstville.org.au
国语堂事工	Elvin Hong 方德雄牧师	0425 280 278	elvin.hong@stgeorghurstville.org.au
牧养辅导	Tim Chan 陈础添牧师	0421 472 773	tim.chan@stgeorghurstville.org.au
英语堂、青少年及 宣教伙伴事工	Alan Lam 林志麟牧师	0403 191 552	alan.lam@stgeorghurstville.org.au
关怀事工 (粤语堂)	Joyce Leung 梁蕙琼传道	0414 602 315	joyce.leung@stgeorghurstville.org.au
儿童和家庭 事工主任	Carol Chiu 赵陈佩钰传道	0430 148 246	carol.chiu@stgeorghurstville.org.au
教会行政传道	Sunny Yu 余霆锋行政传道	0416 170 037	sunny.yu@stgeorghurstville.org.au
门徒小组	Bain Lam 林奇旭传道	0421 383 050	bain.lam@stgeorghurstville.org.au
教会管事	Mary Law Darren Chan Raymond Kwok	0405 288 232 0414 714 328 0411 333 321	wardens@stgeorghurstville.org.au
事奉人员支援	Catherine Chung 梁钟洁仪姊妹	0402 052 255	catherine.chung@stgeorghurstville.org.au
	June Zhang 张亚君姊妹	0416 241 395	june.zhang@stgeorghurstville.org.au